
81 

 

Lampiran 7 

TABULASI OBSERVASI 

 

NO 

RESP 

NOMER SOAL 
∑ INTERPRETASI 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 

1 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 28 Sesuai 

2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 28 Sesuai 

3 1 1 0 0 1 2 0 2 2 2 2 0 2 2 17 Tidak sesuai 

4 1 1 0 1 1 2 0 2 2 2 2 0 2 2 18 Tidak sesuai 

5 1 1 0 1 0 2 0 2 2 2 2 0 1 2 16 Tidak sesuai 

6 2 1 1 2 1 2 2 2 2 1 2 0 2 2 22 Tidak sesuai 

7 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 28 Sesuai 

8 1 1 1 1 1 2 0 2 2 1 2 0 1 2 17 Tidak sesuai 

9 1 1 0 1 0 2 2 1 2 2 2 0 2 2 18 Tidak sesuai 

10 1 2 0 1 1 2 0 1 2 1 2 0 1 2 16 Tidak sesuai 

11 2 1 0 1 0 2 2 2 2 2 2 0 2 2 20 Tidak sesuai 

12 2 1 0 1 0 2 2 2 2 1 2 0 1 2 18 Tidak sesuai 

13 2 1 1 1 0 2 0 2 2 2 2 2 1 2 20 Tidak sesuai 

14 1 1 1 1 0 2 0 2 2 1 2 0 2 2 17 Tidak sesuai 

15 2 1 1 1 1 2 2 1 2 2 2 0 1 2 20 Tidak sesuai 

16 2 1 0 1 0 2 0 2 2 1 2 0 1 2 16 Tidak sesuai 

17 2 1 1 0 1 1 2 2 2 2 2 2 2 2 22 Tidak sesuai 

18 2 1 0 1 0 2 0 1 2 1 2 0 2 2 16 Tidak sesuai 

19 2 1 0 1 1 1 0 2 2 1 2 0 2 2 17 Tidak sesuai 

20 2 1 0 1 0 2 0 2 2 1 2 2 1 2 18 Tidak sesuai 

21 1 1 0 1 0 2 0 2 2 2 2 0 1 2 16 Tidak sesuai 

Ket  34 25 12 22 14 40 18 38 42 33 42 12 33 42   

0 - - 13 2 10 - 12 - - - - 15 - -   

1 8 17 5 15 8 2 - 4 - 9 - - 8 -   

2 13 4 3 4 3 19 9 17 21 12 21 6 13 21   
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Lampiran 8 

HASIL LEMBAR OBSERVASI 

 
No Pertanyaan F P 

A Persiapan Pasien   

 1 Tidak dilakukan (0) 0 0% 

  Dilakukan tidak sempurna (1) 8 38,1% 

  Dilakukan sempurna (2) 13 61,9% 

B Persiapan Alat   

 2 Tidak dilakukan (0) 0 0% 

  Dilakukan tidak sempurna (1) 17 81,0% 

  Dilakukan sempurna (2) 4 19,0% 

C Penatalaksanaan   

 3 Tidak dilakukan (0) 13 62,0% 

  Dilakukan tidak sempurna (1) 5 23,8% 

  Dilakukan sempurna (2) 3 14,2% 

     

 4 Tidak dilakukan (0) 2 9,5% 

  Dilakukan tidak sempurna (1) 15 71,4% 

  Dilakukan sempurna (2) 4 19,0% 

     

 5 Tidak dilakukan (0) 10 47,6% 

  Dilakukan tidak sempurna (1) 8 38,0% 

  Dilakukan sempurna (2) 3 14,2% 

     

 6 Tidak dilakukan (0) 0 0% 

  Dilakukan tidak sempurna (1) 2 9,5% 

  Dilakukan sempurna (2) 19 90,4% 

     

 7 Tidak dilakukan (0) 12 57,1% 

  Dilakukan tidak sempurna (1) 0 0% 

  Dilakukan sempurna (2) 9 42,8% 

     

 8 Tidak dilakukan (0) 0 0% 

  Dilakukan tidak sempurna (1) 4 19,0% 

  Dilakukan sempurna (2) 17 80,9% 

     

 9 Tidak dilakukan (0) 0 0% 

  Dilakukan tidak sempurna (1) 0 0% 

  Dilakukan sempurna (2) 21 100% 

     

 10 Tidak dilakukan (0) 0 0% 

  Dilakukan tidak sempurna (1) 9 42,8% 

  Dilakukan sempurna (2) 12 57,1% 

     

 11 Tidak dilakukan (0) 0 0% 

  Dilakukan tidak sempurna (1) 0 0% 

  Dilakukan sempurna (2) 21 100% 

     

 12 Tidak dilakukan (0) 15 71,4% 

  Dilakukan tidak sempurna (1) 0 0% 

  Dilakukan sempurna (2) 6 28,5% 
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 13 Tidak dilakukan (0) 0 0% 

  Dilakukan tidak sempurna (1) 8 39,0% 

  Dilakukan sempurna (2) 13 61,9% 

     

 14 Tidak dilakukan (0) 0 0% 

  Dilakukan tidak sempurna (1) 0 0% 

  Dilakukan sempurna (2) 21 100% 
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Lampiran 9 

TABULASI SILANG PERILAKU 

 

 

1. Perilaku berdasarkan Pendidikan 

     Perilaku  

Pendidikan  

Sesuai Tidak sesuai 
Jumlah % 

Frek % Frek % 

Diploma 1 33,3 13 72,2 14     66,6 

Sarjana kep 2 66,6 5 27,8 7     33,4 

Jumlah  3 100 18 100 21 100 

 

 

2. Perilaku berdasarkan Usia 

     Perilaku  

Usia  

Sesuai Tidak sesuai 
Jumlah % 

Frek % Frek % 

21 - 30 tahun 1 33,3 9 50 10 47,6 

31 - 45 tahun 1 33,3 9     50 10 47,6 

46 - 55 tahun 1    33,3 0 0 1 4,8 

Jumlah  3 100 18     100 21 100 

 

 

3. Perilaku berdasarkan Jenis Kelamin 

     Perilaku  

Jns klmin  

Sesuai Tidak sesuai 
Jumlah % 

Frek % Frek % 

Laki-laki 1 33,3 12 66,6 13 61,9 

Perempuan 2 66,6 6 33,3 8 38 

Jumlah  3 100 18     100 21 100 

 

4. Perilaku berdasarkan Masa Kerja 

     Perilaku  

Masa kerja 

Sesuai Tidak sesuai 
Jumlah % 

Frek % Frek % 

0-5    tahun 1 33,3 5 27,8 6 28,5 

6-10 tahun 0 0 10 55,5 10 47,6 

≥  11 tahun 2 66,6 3 16,6 5 23,8 

Jumlah  3 100 18 100 21 100 

 


